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FPAMTEZ NPOATIQrIKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2016

TAZH: B’ HMEPOMHNIA: 10/06/2016
MAGHMA: OYZIKH AIAPKEIA EZETAZHS: 1,5 wpeg
QPA: 10:30-12:00

Ovopa MoONT/TPUOG: oo Taqpo: ...... Ap.: ...

AIABAZTE NPQTA AYTEZ TIZ OAHTIEZ
» To efetaotiko Sokiplo amoteAeital and oktw (8) oeAideg kal xwpiletal oe 800 pépn A ko B
oTa omoia avtloTolyoUV cUVOALKA 50 povadsg.

» No ypAdeTe TIC AMAVINOELG OGS UE UITAE OTUAO OTOV QVTIOTOLXO XWPO OUMAVTINOEWV O€ KAOE
€pwINON.

Mmopeite va xpnolpomoloete LOAUBL yLa To SLaypAUUOTO KAl TIC YPOPLKEC TTOPACTACELG.
Anayopevetal n xprion Stopbwtikol UALKOU.

Erutpénetal n xprion UMOAOYLOTIKNG UNXAVAG.
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Onou xpetdletal n ertdyuvon tng Baputntag va Oswpsital g = 10 m/s2.
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MEPOZ A' ( Movadec 30)

Na amavtrioste Ko otig €L (6) epwtnosic. Kabe owoth amavinon Babuoloysital pe névte (5)
Hovadec.

Epwtnon Al
a) Na ypaete Tt ovopalouvpe palo eVvog CWUATOG. (1 povada)

B) H pala tou BaoiAn eivat 38 kg.
Na petatpéPete Tn pala tou o€ ypapuapLa (g). (1 povada)

v) O aBAntr¢ diavuoe ta 400 m o€ xpovo 90 s.
Na petatpePete 1o urkog o€ xtAlopetpa (km) ko tov xpovo oe Aemtd (min). (2 povadeg)

8) To uYog NG abBouoag petpriOnke 249 cm.
Na petatpeete to UPog og pETpa (m). (1 povasda)

Epwtnon A2
a) 2to 1o KATtw oxApa daivetal Eva olbepEVIO CWHA I TO OO0 LoOPPOTEL UTIO TNV ETtidpaon

KATIOLWV SUVAEWV.

Mayvimg
: 2
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| ]
Etritredo
1) No oxeblaoeTe TIG SUVAELG TTOU AlOKOUVTOL OTO CWUA X. (2 povadec)
w) Na tig katatdéete oe dSuvauelg mediov N emadng oToV MO KATW TTiVOKA. (2 povadeg)
Auvvauelg and andotacn Avvapelg Enadng
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B) Na oxeblaoete 0TO IO KATW OXAMA €va {gVyog Suvapewv dpaong — avtidpacnc Kat va Tig

OVOUAOETE. (1 povada)
Mayvimg
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EtTitredo
Epwtnon A3

a) Na ypaete Suo (2) Baotkég Stadopeg HeTafl TNG LETATOTLONG KAl TOU SLAoTAMOTOC.
(2 povadec)

B) O mobnAdtng otnv Mo KATw €lkOVa EEKVA TNV Kivnon Tou amo tn B€on A, mnyaivel mpwta
otn B¢€on B kal emotpedel otnv teAkn Béon T.
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1) No urtoAoyioete To GUVOALKO Slaotnpa s mou Stavuoe o TodnAATNC. (1 povada)

w) Na oxedldoete oto oxnua to SLAVUCHA TNG LETATOTLONG TOU yia T Sladpopr) amno tnv apxLkn
B€on A otnv teAkn Béon T. (1 povada)

w) Na UTIoAOYIOETE TO HETPO TNC LETATOMLONG Tou, AX, amo th 6éon A otn Béon . (1 povada)
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Epwtnon A4
a) Na ypaete L ovopalouvpe adpavela. (1 povada)

B) YnoBéote nwg €xete SUo Opola doxeia, To Eva yepATo LOAUBL kal To Ao AdeLo Kal
Bpiokeote pakpld oto Aldotnpa. Na e§nynoete pe molo Tpomo Ba Eexwpioete oo doxelo €xeL
peyoAUTepPn Hala. (2 povadeg)

v) Na g€nynoete, ylati, péoa oto Aswdopeio KOTA TG OXOAKEC EKOPOUEG, OL KOBNYNTEC
ETUEVOUV va kKaBovtal Aol oL pabntég otn B£on Toug. (2 povadec)

Epwtnon A5

Eva avtikeipevo palag m = 4 kg kweital og Aeio opllovtio eninedo (xwpis tpLpn), e otabepn
Taxvtnta u =2 m/s.

o) Not OVOUAOETE TNV Kivnon TIou €KTEAEL TO CWHOL KAl VAL TNV OPLOETE. (2 povadec)

B) Ndoo eival To pETPO TNG ouVIoTAUEVNG SUvapng otov opllovtio afova (agova kivnong tou
owpatog); Na SIKaLoAOYNOETE TNV AmAvTnon oag Le BAon Tov VOO TIou T oTnpileTe.
(2 povadec)

v) Na urtoAoyioete 1o BApOog TOU avTKeEEVOU otn In. (1 povasda)
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Epwtnon A6
a) Na ypaete 1L ovopaloupe mtayuvon. (1 povada)

B) Mo pOTOOIKAETA TTEPVA Ao Ta GwWTA TPOXALAG TN XPOVLIKN oTyun t1 = 0's, he TaxuTnTa

u1 =30 m/s KaL TN Xpovikn otypn t2 = 10 s n taxvTNTA TG aufdvetal kat yivetat u; = 50 m/s.
Edv n kivnon tnG LOoTOOIKAETAG elval eUBUYPAUUN OUOAQ ETUTAXUVOLEVH, VO UTTOAOYLCETE TNV
ETUTAXUVON TNG LOTOCLKAETAG. (2 povadec)

v) Na KaTOOKEUAOETE TN ypadLKA TAPACTOON TNG EMITAXUVONG O OE OXECN LE TO XPOVO t yla TV
Klvnon t¢ LOTOOIKAETOG, OTWG MepLlypadeTal oto epwtnua (B). (2 povadec)

A

AKoAouOei to B' Mépoc otnv emMOpevn osAida.
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MEPO3 B' ( Movadeg 20)
Na amavtroete kat otig dUo (2) epwtiosig. Kabe opbr amdvinon Babuoloyeital pe déka (10)
povadeg.

Epwtnon B1
Eva kipwtio palag m = 2 kg elvat akivnto mavw oe Aeio opldvtio enimedo. Tn XPOVIKN OTLYMN

t = 0 s 6Vo madLa apyxilouv va tpafouv to KPwTLo, OTWE Paivetal oTo Mo KATw oxApa. To A
niadi aokel Suvapun Fa=20 N katto B maidi aoket Suvapn Fs= 8 N.

B A

Fe1ed

e

a) Na umoloyioete Kaw v oXeSLACETE OTO OXNMA TN CUVLOTAEVN SUVAUN TTOU QOKE(TAL OTO

KLBwTLO. (2 povadec)
B) .. Na e€nynoste mpog mola katevBuvaon Ba kivnOel to KIPwTLO. (1 povada)
w. Na ovopaoete to £(60¢ TnG Kivnong mou Ba eKTEAECEL TO CWHAL. (1 povada)
v) Na urtoAoyloETe TNV EMTAXUVON O TOU CWHATOC. (2 povadec)
8) Na urtoAoyioete TV TOXUTNTA U TOU CWHOTOG OE XpOvo At = 4s. (2 povadec)

€) Na umoAoyiloete Kot va oxedldoete oto oxfua pa Suvaun Fr oto KBwWTLO, WOTE AUTO va
Kweltal pe otaBepn taxvtnta. Na SIKOLOAOYHOETE TNV AMAVTNON OAg. (2 povadeg)
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Epwtnon B2
210 SLAypappa TOPLOTAVETAL N ToXUTNTO U EVOC CWHATOC TIOU KIVELTAL EVBUYpAUUA OE OXEoN

LLE TO XpOVO t.

u (m/s)

80

60

40 /

a) Na xapaktnploete To €160¢ TNG Klvnong TOU AVTLOTOLXEL O KABE TUARUAL. (2 povadec)

Tunua AB

Tunua Br

B) Na Bpeite TNV ToXUTNTO TOU CWHATOG VLA TLG XPOVLIKEG OTLYUEC: (2 povadec)
t1 =2s nroxvtnta eival U; =

t2 =65 ntaxvtnta elval Uz =
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v) No urtoAoyiloeTe TNV EMITAXUVON O TOU CWHATOG : (2 povadec)

oTo TUAua AB

oTO TUAua Bl

8) Na umoloyloeTe TNV PETATOMION TOU QMO TNV apxXf TNG KIvnong TOU OWHATOG HEXPL TN
XPOVLIKN oty t=10s. (2 povadec)

€) Na umtoAoyioete To PETPO TNG HEONG TAXUTNTAC TOU CWHATOG UEXPL TO TEAOG TNG KLvnoN ¢ Tou.
(2 povadec)

TEAOZ AOKIMIOY
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